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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 26 Ottobre 2007 

VERBALE N. 100 
 

 L’anno duemilasette, il giorno di venerdì ventisei del mese di Ottobre alle ore 
9,50 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica, previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa  Armilla Berchicci. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore UOT Ing.  Marco Contino.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento gli Assessori 
Rossi Enrica e Pungitore Giuseppe 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 20 
Consiglieri:   

Berchicci Armilla Ferrari Mauro Moriconi Alessandro 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Orlandi Antonio 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Giuppone Pasquale Tedesco Cheren 

Di Cosmo Nunzio Mariani Antonia Tesoro Alfonso 

Fabbroni Claudio Marinucci Cesare Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Mercuri Aldo  
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Arena Carmine, Bruno Rocco, Di Matteo Paolo,  
Mastrantonio Roberto, Rosi Alessandro. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Fabbroni Alfredo, Moriconi Alessandro, Giuppone Pasquale, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 
 Alle ore 10,15 risulta presente il Presidente del Municipio Mastrantonio Roberto. 
(O M I S S I S) 
  Alle ore 10,30 il Consigliere Figliomeni Francesco abbandona l’aula. 
(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,55 entra in aula il Consigliere Rosi Alessandro ed esce il Consigliere 

Mercuri Aldo . 

(O M I S S I S) 

Alle ore 11,00 esce il Consigliere Curi Gaetano. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 12,00 escono dall’aula i Consiglieri Vinzi Lorena e Rossetti Alfonso. 
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(O M I S S I S) 

 

 

 

 

MOZIONE N. 8 

 

Una Prenestina bis all’insegna del risparmio. 

 

Premesso 

 Che il 3 Agosto 2007 la Giunta Comunale ha approvato una memoria nella 

quale impegnava l’Amministrazione a reperire le risorse necessarie per migliorare il 

progetto iniziale della Prenestina Bis; 

 

Preso atto  

 Che il Comune ha bandito una gara d’appalto per un ammontare di circa 10 

milioni di euro e che tali fondi sono sufficienti a realizzare un’opera parziale e 

comunque difforme dalle aspettative degli abitanti del quartiere di Tor Tre Teste;  

 

Considerato 

che altre opere pubbliche realizzate in presenza di limiti finanziari, provocano 

giorno dopo giorno un dissesto ambientale sul territorio del municipio di Roma VII e 

Corridoio della mobilità e Ponte incompiuto sulla via Collatina, ne rappresentano un 

evidente esempio;  

 

Accertato 

che il progetto finanziato prevede la costruzione “IN TRINCEA” del tratto Tor 

Tre Teste e quindi oltre a sfregiare un bellissimo parco, aumenterà inevitabilmente il 

livello dell’inquinamento acustico e ambientale;  

 

Considerato 

 Che il superamento dei punti di criticità esposti nella memoria di Giunta del 3 

Agosto 2007 è fondamentale per la buona riuscita dell’opera;  

 

Tutto ciò premesso  

 

 IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

Impegna il Sindaco, l’Assessore ai Lavori Pubblici e la Commissione Comunale 

competente, ad aprire un confronto con il Municipio per trovare i fondi necessari alle 

migliorie richieste dal territorio per copertura e ricucitura dello status quo. 

Si chiede inoltre di essere informati sul cronoprogramma previsto per la realizzazione 

dell’opera. 

 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, su richiesta dei Consiglieri Moriconi, 

Giuliani, Di Cosmo e Mariani, il Presidente pone in votazione per appello nominale la 
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suestesa mozione, chiarendo che chi risponde SI è favorevole alla stessa e chi 

risponde NO è contrario. 

 Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente, assistito 

dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Hanno risposto SI i seguenti 14 Consiglieri: Berchicci Armilla, Conte Lucio, Di 
Cosmo Nunzio, Fabbroni Alfredo, Fannunza Cecilia, Ferrari Mauro, Giuliani Claudio, 
Giuppone Pasquale, Mariani Antonia, Marinucci Cesare, Mastrantonio Roberto, 
Moriconi Alessandro, Orlandi Antonio, Tesoro Alfonso). 

 Hanno risposto NO i seguenti Consiglieri: / 

            Astenuti     3 (Di Biase Michela, Rosi Alessandro, Tedesco Cheren) 

 Approvata all’unanimità nel suo testo emendato. 

 Assume il n. 8. 

 

(O M I S S I S) 
 

  
IL PRESIDENTE 

(Dott.ssa Armilla Berchicci) 
 

                                                                                                         IL SEGRETARIO 

                                                                                          (Ing. Marco Contino) 
 


